
Дается схема, где на фильтр подключается источник не синусоидального напряжения U=U(t+ф), с 
фильтра идет подключение на Rнагрузки. 
Не синусоидальный сигнал выглядит так: 

 
Нужно разложить данную кривую в ряд фурье в маткаде 

 
α1=50о 

α3=20о 

 
Фильтр имеет такую схему:  

 
В примере фильтр пропускает только третью гармонику 
Нужно рассчитать параметры фильтра который пропускает только первую гармонику 
 
Рассчитать параметры фильтра (можно методом узловых напряжений) 
Сделать в Маткаде 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Простой пример похожей работы: 

 

 

 


